

ХАРЧЕВНИКОВ ЕВГЕНИЙ ВИКТОРОВИЧ

21.08.61—10.09.81

гвардии старший сержант

Уроженец г.Аша Челябинской области. Русский. Образование среднее. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Харчевниковы Виктор Павлович и Мария Дмитриевна.

В Афганистане — заместитель командира взвода, командир БМД (в/ч пп 48059).

В 1978 году закончил Ашинскую среднюю школу № 3 имени Ю.А.Гагарина.

С июля 1978 года по октябрь 1979 года работал в штамповочном цехе Ашинского светотехнического завода.

16 октября 1979 года Ашинским ОГВК был призван в ряды Вооруженных Сил СССР. Службу проходил в воздушно-десантных войсках, в Витебской воздушно-десантной гвардейской дивизии.

С 13 декабря 1979 года — Афганистан.

10 сентября 1981 года погиб при выполнении боевого задания.

Похоронен на кладбище п.Козинский г.Аша Челябинской области.

Родители Харчевникова Е.В. проживают в г.Аша Челябинской области.



Женя был в школе отличным спортсменом, даже выполнил норматив 1 взрослого разряда по лыжам. Всегда был участником всех соревнований. Не раз занимал призовые места. Имел хорошую физическую подготовку. В феврале 1979 года был направлен горвоенкоматом Аши в Челябинск, в учебный авиационный центр ДОСААФ. С оценкой «отлично» совершил 3 прыжка с парашютом. Все это способствовало тому, что службу свою армейскую Евгений проходил в войсках ВДВ. До 12 декабря 1979 года он с честью служил в Витебской воздушно-десантной дивизии, а 13 декабря их подняли по тревоге, посадили в самолеты и подняли в воздух. И только уже перед самым приземлением объявили о том, что посадка произойдет в ДРА, в г.Баграм. Два месяца от Евгения не было никаких вестей. Первое свое письмо он прислал в 20-х числах февраля, сообщив родителям о том, что он теперь служит в Афганистане, охраняет Советское

посольство и Кабульский автомеханический техникум.

Вот строки из письма Евгения:

«...Здесь мы на охране советских учителей. Живем хорошо, в 2-комнатной благоустроенной квартире, со всеми удобствами. Нас 6 человек. Среди нас оказался мой земляк из Аши, Виктор Кайсин...»

За хорошую службу Евгения перевели служить разведчиком в разведроту. Целыми днями у них была физподготовка и изучение языка народа Афганистана. Один из боев, в котором участвовал Евгений, был для него испытанием на прочность и смелость. Произошел бой 4 июля 1980 г. и за выдержку, находчивость и смелость, проявленные в бою, ему была объявлена благодарность и присвоено звание «младший сержант». Статья об этом бое была помещена в газете «Фрунзевец» 16.08.80 г. А сколько еще таких боев предстояло пережить Евгению и его боевым друзьям. Командование части всегда